429

61. ПЛУТАРХУ 1 (153)

Мое телесное здоровье во всех отношениях удовлетворительно, и мое душевное состояние не менее хорошо. Я думаю, не может быть лучшего вступления к письму, посланному от друга к другу. Но что же за вступлением? Конечно, просьба. Но какая просьба? Ответных писем. И пусть они будут написаны с таким же расположением и так же возвещают нам о тебе благоприятные новости.

62. К НЕИЗВЕСТНОМУ 1 (155)

Кто не знает, что сказали эфионы о самой питательной нашей пище? Ведь, получив наш хлеб, они, если только верить фурийскому летописцу ², заявили, что поражаются, как мы живем, питаясь навозом. Есть же народы — пожиратели рыбы и мяса, которым, как сообщают авторы описаний вселенной, и во сне не снилось, что можно есть пищу, какую едим мы. И если кто-нибудь станет искать у нас дто-либо похожее на их пищу, он не найдет ничего лучше, чем плоды болиголова или аконита, или чемерицы.

тупник в письме...» и дальше дается эта цитата. Ни адресат, ни дата, ни содержание ступник неизвестны. письма неизвестны. 2 См. Него d., III, 22.

¹ Датировка письма совершенно не ясна. Возможно, как это полагает Биде, Плутарх — одно лицо с афинским философом Плутархом, сыном Нестория, умершим глутарх — одно лицо с афинским философом Плутархом, сыном Нестория, умершим глубоким стариком в 431/2 г.; см. Магіпия, Proclus, 12.

В своем лексиконе на слово «Геродот» «Свида» пишет: «О Геродоте говорит От-

СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ

Лундии Авраам Григорьевич, доктор исторических наук, старший научный сотрудник Ленинградского отделения Института востоковедения АН СССР, специализания — сабеистика и древняя история Аравии.

Глуски па Лия Менделевна, доктор исторических наук, доцент Ленинградского государственного пед. института им. А. И. Герцена, специалист по истории

древней Греции.

Ярхо Виктор Ноевич, локтор филологических наук, профессор, зав. кафедрой классических языков Московского государственного пед. института ино странных языков им. М. Тореза, специалист по древнегреческой литературе.

К и а б е Георгий Степанович, кандидат филологических наук, доцент ВГИК, спе-

циализация — Тацит и его эпоха.

Кошеленко Геннадий Андреевич, кандидат исторических наук, зав. отделом Всесоюзной центральной научно-исследовательской лаборатории по консервации и реставрации музейных художественных ценностей, специалист по античной археологии и истории искусства.

Арутюнян Николай Васильевич, доктор исторических наук, зав. группой древнего Востока Института археологии и этнографии АН Арм. ССР, урартовед.

Оганесян Константин Левонович, доктор архитектуры, начальник Управления по охране и реставрации памятников культуры Арм. ССР, архитектор.

Бадальянц Юрий Сетракович, аспирант Московского государственного универ-

ситета, занимается историей Северного Причерноморья.

Граков Борис Николаевич, доктор исторических наук, профессор Московского государственного университета, специалист по истории древней Греции и Северного Причерноморья, эпиграфист.

Виноградов Юрий Германович, аспирант Института всеобщей истории АН СССР, занимается историей Северного Причерноморья.

М у равьев Сергей Никитич, переводчик Агентства печати «Новости», лингвист. Чистякова Наталья Александровна, кандидат исторических наук, доцент

кафедры классической филологии Ленинградского государственного университета,

специалист по истории греческой литературы.

Ф о н к и ч Борис Львович, кандидат исторических наук, зав. отделом редких книг библиотеки Московского государственного университета, специалист по греческой кодикологии.